Приложение 2.
Карта с уравнениями.

	       х : 0,9 = 1,6 :3
	     4 : х = 5,6 :0, 07
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	   3,6 : х = 0,012 : 0,01
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	  0 : 3,576 = х : 17, 832


Фишки с ответами.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                      

                                                                                                                                        

            Обратная сторона фишки представляет собой часть картинки. Две фишки даны с ложными ответами. Фишки необходимо уложить ответом к примеру. Если решение выполнено верно, то в результате получится картинка.

Например.
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